Новая система обращения с твердыми коммунальными отходами
            С 1 января 2019 г. ООО «РТ-НЭО Иркутск» является региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) на территории Иркутской области (Зона 2 ЮГ) и осуществляет свою деятельность на территории Аларского района.

           Твердыми коммунальными отходами (ТКО) называются отходы, которые образуются в жилых помещениях в результате потребления человека, а также мусор, образовавшийся в офисах и на предприятиях процессе жизнедеятельности их сотрудников.

           Согласно внесенным в жилищное законодательство изменениям (ст.154 Жилищного кодекса РФ) плата за обращение с ТКО включена в перечень коммунальных услуг, наряду с такими коммунальными услугами, как электрическая, тепловая энергия, водоснабжение и другие и является ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ для всех собственников, нанимателей, арендаторов, застройщиков и членов жилищных кооперативов, независимо от того, владеют ли они жилыми помещениями в многоквартирных домах или частными домовладениями. 

           Вы можете написать региональному оператору по электронной почте contact@rtneo-irk.ru, позвонить на горячую линию 8(3952)43-44-11.
Сайт регионального оператора www.rtneo-irk.ru
Расчет оплаты услуг по вывозу ТКО

            Тариф на услугу по обращению с ТКО регулируемый. Службой по тарифам Иркутской области в зоне действия регионального оператора ООО «РТ-НЭО Иркутск» предельный единый тариф на коммунальную услугу по обращению с ТКО для населения с 1 июля по 31 декабря 2021 года будет действовать в размере 499,66 руб. за кубометр. 

           Согласно Приказа Министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области № 58-28 мпр от 28 июня 2019 года «О внесении изменения в нормативы накопления твердых коммунальных отходов на территории Иркутской области» норматив накопления составляет: 0,085 куб. м с 1 кв. м площади жилого помещения для Иркутска и Ангарска, 0,063-для остальных муниципальных образований. 

Расчет стоимости услуги для населения

          Для населения формула расчета услуги в зависимости от площади помещения выглядит следующим образом:

          Размер ежемесячной оплаты = общая площадь жилого помещения*годовой норматив накопления ТКО*тариф/12

           Льготы и субсидии при оплате коммунальных услуг также распространяются и на услугу по обращению с ТКО.

           Услуга по обращению с ТКО - коммунальная услуга. Оплачивать ее необходимо всем.

Информация для физических и юридических лиц

            В соответствии с ч. 1 ст. 24.7 Закона “Об отходах производства и потребления” региональный оператор заключает договоры на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственниками твердых коммунальных отходов, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора.

При этом, согласно ч. 4 ст. 24.7 Закона “Об отходах производства и потребления”, собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

           Договор с физическими лицами заключается на основании публичной оферты.      

     Таким образом, для заключения договора дополнительно обращаться в офис   

      компании не нужно. Подробности о заключении договора вы можете найти на 
      официальном сайте ООО «РТ-НЭО Иркутск» в разделе «Сведения для 
     потребителей», вкладка-информация для физических лиц. 

           Для заключения договора юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям необходимо пройти регистрацию в личном кабинете на сайте компании с указанием необходимых данных об организации. После чего будет произведена проверка внесенных данных, которая может занять от 5 до 10 дней. В дальнейшем согласно внесенным данным будут производиться расчеты оплаты услуги по вывозу ТКО. Счета будут доступны для пользователей в Личном кабинете. Более подробная информация содержится в разделе «Сведения для потребителей», вкладка-информация для юридических лиц. Инструкция по использованию Личного кабинета находиться в соответствующем разделе.

           Платежные документы по жилым помещениям от лица регионального оператора выставляются Иркутской процессинговой компанией (ИПК). В случае возникновения вопросов по платежному документу вы можете обратиться на горячую линию компании ИПК: 8(3952)500-511; 8-800-250-78-68.
